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間取り図積算操作マニュアル

【内装ドア、収納用建具、収納用開き扉】
～間取り図面なし～
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１．画面構成

２．商品選定 仕様入力 「セット№」から入力

「画像から選ぶ」から入力

２本目以降のプラン作成

変更と削除

品番・金額の算出と参照
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１．画面構成
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品番・金額の算出と参照
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（1）仕様選定エリア …仕様を選定できます

（2）明細一覧エリア …選定した明細が表示されます

（1）

（2）

１．画面構成
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１．画面構成

２．商品選定 仕様入力 「セット№」から入力

「画像から選ぶ」から入力

２本目以降のプラン作成

変更と削除

品番・金額の算出と参照



5/26２．商品選定

(1)テキストボックスにセットＮｏを入力
(2)「確認」をクリック

「セットＮｏ．」から入力

（1） （2）
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「セットＮｏ．」から入力

(3)「配置なしでプラン追加」をクリックし、見積り仮確定

２．商品選定

（3）
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１．画面構成

２．商品選定 仕様入力 「セット№」から入力

「画像から選ぶ」から入力

２本目以降のプラン作成

変更と削除

品番・金額の算出と参照
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デザインシリーズ 色柄 開閉方式 ハンドル,勝手etc…

（１）

（２）

(1)「画像から選ぶ」をクリック
(2)仕様を選択 ⇒特注の選定はP9、オプションの選定はP10へ

(3)「確定」をクリック

（３）

「画像から選ぶ」から入力

２．商品選定
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「画像から選ぶ」から入力

(4)「配置なしでプラン追加」をクリックし、見積り仮確定

２．商品選定

（4）
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（1）「特注仕様」をクリックし、特注画面へ
（2）「サイズ特注」や「その他の特注1」にて特注仕様を入力
（3）引き続きオプションの入力をする場合は「オプションを選択する」をクリック
（4）間取り図積算画面へ戻る場合は「間取り図積算へ戻る」をクリック

「画像から選ぶ」から入力～「特注仕様」を入力～

（1）

（2）

（3）

▼サイズや伸び寸の特注は
「サイズ特注」のタブで入力

（3） （4）

▼錠や採光部などの特注は
「その他の特注1」のタブで入力

２．商品選定
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（1）「オプション」をクリックし、オプション画面へ
（2）「オプション1」のタブにてカラーを選択
（3）必要なオプション品の数量を入力
（4）引き続き特注仕様の入力をする場合は「特注仕様を選択する」をクリック
（5）間取り図積算画面へ戻る場合は「間取り図積算へ戻る」をクリック

「画像から選ぶ」から入力～「オプション」を入力～

（1）
（2）

（3）

（4） （5）

２．商品選定
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「画像から選ぶ」から入力

（6）「仕様確定」をクリック

Point1：「特注仕様」で入力したサイズが反映！
Point2：仕様変更・追加した項目は、項目名がピンク色になるのでわかりやすい！
Point3：見切り選択時は、画面に色柄を表示しているので、色柄の確認漏れを防ぐことが出来る！

Point1

Point2

Point3

２．商品選定

（6）
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「画像から選ぶ」から入力

(7)「配置なしでプラン追加」をクリックし、見積り仮確定

２．商品選定

（7）
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１．画面構成

２．商品選定 仕様入力 「セット№」から入力

「画像から選ぶ」から入力

２本目以降のプラン作成

変更と削除

品番・金額の算出と参照
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2本目以降のプランの作成

１本目と同じ仕様の場合は、このままプランを複写

（1）「配置なしでプラン追加」をクリック

（1）

Point：間取り図積算では、「配置無しでプラン追加」が複写と同じ役割をします。

２．商品選定
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2本目以降のプランの作成

１本目と異なる仕様の場合は、仕様を変更してプラン追加
※仕様を変更する方法は３つ

（1）「画像から選ぶ」 から変更
（2）プルダウン から変更
（3）「？」ボタン から変更

（1）

（2）

（1）

（3）

サイズは変更は直接入力してください

２．商品選定
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2本目以降のプランの作成

（4）「仕様確定」をクリック
（5）「配置なしでプラン追加」をクリック

（4）

（5）

２．商品選定

１本目と異なる仕様の場合は、仕様を変更してプラン追加
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１．画面構成

２．商品選定 仕様入力 「セット№」から入力

「画像から選ぶ」から入力

２本目以降のプラン作成

変更と削除

品番・金額の算出と参照
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仕様の変更

（1）「操作」ボタンの「変更」をクリック

２．商品選定

（1）
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仕様の変更

※仕様を変更する方法は３つ

（2）「画像から選ぶ」 から変更
（3）プルダウン から変更
（4）「？」ボタン から変更

（2）

（3）

（2）

（4）

サイズは変更は直接入力してください

２．商品選定
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（5）変更が完了したら、仕様確定をクリック

２．商品選定

仕様の変更

（5）
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プランの削除

（1）「操作」から「削除」をクリック
（2）ポップアップの「はい」をクリック

（1）
（2）

２．商品選定

配置した番号は自動で繰り上がります
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１．画面構成

２．商品選定 仕様入力 「セット№」から入力

「画像から選ぶ」から入力

２本目以降のプラン作成

変更と削除

品番・金額の算出と参照
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品番金額の算出

（1）フロアや部位名を入力
（2）「一括選定」をクリック

（2）
（1）

２．商品選定
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品番の参照

「品番参照」をクリック

Point：「+」ボタンクリックすると、品番の詳細確認(子品番展開)が可能！

●１本ずつ見積りを確認

●全ての見積りを確認

２．商品選定

Point
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明細画面に遷移 または 他の商材見積画面へ遷移

（１）「品番確認画面へ進む」をクリックし、品番確認画面へ
（２）または、引き続き他の商品画面へ切り替え

品番確認画面（2）
（1）

２．商品選定


